
 POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
    
 

Univerzita Palackého v Olomouci - Fakulta tělesné kultury 

 
Autor práce:  Bc. Barbora Sládečková  

 

Název práce: 

Ověření přesnosti měření počtu kroků u fitness náramků při chůzi a 

běhu v kontrolovaných podmínkách 
 

 

Autor posudku:  Mgr. Adam Šimůnek 
 

  oponent práce  

 
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 

Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 4 

 Autorka se ve své práci zabývá ověřením přesnosti měření počtu kroků při chůzi a běhu v kontrolovaných 

podmínkách. Fitness náramky jsou módním trendem současnosti, proto je velmi důležité určit jejich přesnost. 

Výsledky práce najdou využití v dalších výzkumných šetřeních na akademické půdě, ale také mohou pomoci 

běžným spotřebitelům při nákupu.  

 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

3 

 Přehled poznatků má logické uspořádání. Autorka jde přímo k věci a teoretická část je velmi čtivá. Negativem 

přehledu poznatků je převaha českých zdrojů a nedostatečné využití elektronických informačních zdrojů 

(databází).  

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 4 

 Hlavní cíl, dílčí cíle a výzkumné otázky jsou jasně formulovány. 

 

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

3 

 Stejně jako teoretická část má kapitola „Metodika“ logické uspořádání. Autorka popisuje charakteristiku 

výzkumného šetření, výzkumného souboru, měřících přístrojů, statistického zpracování dat (doplněnou o 

interpretaci hodnot korelačního koeficientu). Nedostatkem této kapitoly je záměna náramku Garmin Vivofit 1 za 

Garmin Vivofit 2 a Polar Loop za Polar Loop 2. 

 

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 2 

 Zpracování výsledků jde v jiném pořadí, než jsou nadefinovány výzkumné otázky. Orientace ve výsledcích je 

komplikována záplavou tabulek různých velikostí a tvarů. U grafů chybí popisky dat. Z výsledků se nedozvíme, 

které zařízení je celkově nejpřesnější.  

6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 2 

 Autorka v diskuzi nedostatečně rozebírá výsledky výzkumného šetření a pouze okrajově porovnává výsledky své 

práce s dalšími autory. Můžeme najít rozpor v tvrzení, ve druhém odstavci, autorka píše: „Garmin Vivofit 2 a 

Garmin Vivosmart nejsou spolehlivými přístroji pro měření počtů kroků při chůzi“, ale na konci třetího odstavce 

předkládá laboratorní výsledky Matery (2016), který uvádí, že Garmin Vivofit 1 a Garmin Vivosmart měří 

přesněji při pomalých rychlostech chůze. Teoretický přínos práce je v určení validity a reliability fitness 

náramků, který bude využit v dalších výzkumných šetřeních. Praktický přínos práce je v pomoci spotřebitelům při 

výběru vhodného fitness náramku. Kladem této části práce je uvedení limitů výzkumného šetření. 

 



7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

2 

 Formální zpracování je splněno. Jazyková a stylistická úroveň dosahuje kvality magisterské práce. Rozsah práce 

je 55 stran. Chyby a překlepy jsou ojedinělé. Grafická úprava by potřebovala zlepšit, odkazovanou tabulku 

najdeme až na dalších stánkách, dochází tak k zhoršené orientaci v textu a nutnosti listování. Grafy a tabulky 

mají pokaždé jinou velikost, chybí formátování textu u vysvětlivek, tabulek či grafů, což má za následek 

zhoršenou orientaci v textu. Publikační norma je dodržena, chyby jsou jen výjimečně. 

 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

2 

  Práce má dvě roviny. Teoretickou část, která je kvalitním vhledem do oblasti pohybové aktivity a jejího 

monitorování. Praktickou část, která působí nepřehledně a obsahuje pouze jednostránkovou diskuzi. Práce 

popisuje přesnost fitness náramků, což je závažným tématem současné kinantropologie, proto je škoda, že práce 

není obsáhlejší. 
  

    

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě:  Jaké bylo kritérium pro výběr fitness náramků? 

 

 
 

 Z jaké studie vychází návrh Vašeho výzkumného šetření? 
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Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě: 22 

 
 Práci doporučuji   

    

 

Návrh klasifikace práce: C 
 

 
   

 
Datum: 

  
 

    

 
Podpis: 

  
 

    

    

    

 

 

 

 

 



 
BODY NÁVRH KLASIFIKACE 

 27 a více A Minimálně dva body v každé položce 

23 až 26 B Minimálně jeden bod v každé položce 

19 až 22 C Minimálně jeden bod v každé položce 

15 až 18 D Maximálně jedna "nulová" položka 

11 až 14 E Maximálně jedna "nulová" položka 

10 a méně F Více jak jedna "nulová" položka 

 


